

《一个勺子》发“龙抬头”海报

“从头开始”暗示或将重拍？



本报综合消息 连日来，王学兵涉毒事件引发大众热议，由他参演的几部影视戏剧作品将何去何从，也成为关注的焦点，其中尤以陈建斌自编自导自演的处女作《一个勺子》最受瞩目。该片曾获得金马奖五项提名两项大奖，品质和口碑都被广泛传播，如果面临不能上映的命运，整个团队所付出的心血都将付诸东流。上周该片曾发布一款海报，上书“人生无奈学好归来”。而21日，《一个勺子》又发布了一组“龙抬头”海报，立志要“从头再开始”。

《一个勺子》因王学兵吸毒陷困局 制片人感慨心血恐将付诸东流

电影《一个勺子》由山东嘉博、业余时间影视、儒意影业等共同出品，该片也是山东嘉博文化发展有限公司第一次主导投资的电影。山东嘉博总裁、制片人宋宪强表示，最让他痛心的不是资金上的损失，而是整个团队的心血或将付诸东流。当初决定投资该片，就是看中了陈建斌的才华及影片故事带来的共鸣感。影片中主人公拉条子（陈建斌饰）好心把一个无家可归讨饭求生的傻子带回家，没想到却被人骗财，误会、威胁、不解、嘲讽让拉条子彻底失去了人生方向，究竟是什么让好事变成了坏事？到底谁才是真正的傻子？拉条子苦苦思索，难获答案。

电影《一个勺子》凭借发人深省的故事、打动人心的表演，获得了第51届台湾金马奖5项提名，并一举拿下了最佳男主角和最佳新导演两项大奖。“在悲喜之间洞穿人世的复杂，犹如一面照妖镜，让社会中的人无从遁形。”这是金马评委对影片给出的评价。影片还曾被评为“2015最受期待的国产电影之一”。出品方表示，大奖加持和口碑相传曾让整个团队对影片信心百倍，即使“五一”档期竞争激烈，他们也不曾心慌意乱。但是突然来了一出王学兵吸毒被抓的现实大戏，这让团队一下子感到了

十分“困苦”，宋宪强说，“主要来自双面的痛苦，好兄弟、好作品，《一个勺子》电影画面映入现实，都说人生如戏，而如此的人生比戏还夸张、离奇。”

片方昨天发布“龙抬头”海报 王学兵的形象被替换为黑色剪影

“二月二龙抬头”，是中国民间的传统习俗，这天，很多人都会理发，寓意从头开始，祈愿一年顺利。昨天恰逢“二月二”，《一个勺子》的出品方借势发布一组“龙抬头”海报，一共有四张，陈建斌、蒋勤勤、金世佳三位主演都以双面情绪的特写大头照出现在海报中，画面左边三个人全部表情严肃，眼神迷茫，不知该何去何从；画面右边他们都露出了温暖的微笑，再搭配“不惧苦与难、不畏是与非、不计得与失、不想成与败，从头再开始”的文字，似乎预示着《一个勺子》众主创从失落、郁闷、无奈中走了出来，微笑应对困局，不管结果如何，从头开始就还有希望。而影片中拉条子、金枝子、勺子等人虽然都是不断经历挫折的底层小人物，但是他们身上都具有不计得失、不怕苦难的乐观精神，与这组海报的主题同样十分契合。

这组海报的最后一张让人尤为关注，王学兵的形象被替换成了黑色人形剪影，他扮演的大头哥一角也被画上了问号。难

道片方已准备找人代替，重拍王学兵的戏份？尽管陈建斌早前曾表示“没办法在甘肃景泰找到合适的雪景让重拍难上加难”，但如今看来，影片若想如期上映，重拍或许是一个比较有保障的选择。

业内人士力挺《一个勺子》 是市场难得一见的有艺术含量的电影

电影《一个勺子》就“谁才是真正的傻子”的主题展开故事，通过黑色幽默的方式讲述拉条子被迫当好人的无奈。而王学兵事件引起的连锁反应也让影片面临无奈境地，悲叹“世事无常”。就《一个勺子》的“悲剧”，昨天扬子晚报记者也采访了一些业内人士，几乎所有的人都在为该片方“叫屈”，“这都定了档期了，怎么能够因为一个演员突出其来的‘吸毒’，而毁了整个电影方的心血呢？”一位编剧说，在他看来，电影是一个团队共同打造的心血结晶，其幕后不仅有出品方、投资方，还有很多热爱电影的创作人，“《一个勺子》没有多少商业味道，它是市场中难得一见的有艺术含量的电影，而仅仅因为一个演员的吸毒问题，让整部电影无法如期上映，实在是太可惜了。”

据记者查阅了广电总局2014年9月底下发的100号文件，其中涉及到“吸毒”行为被明确点名，文件表示，“暂停播出有吸毒、嫖娼等违法犯罪行为者作为主创人员参与制作的电影、电视剧，各类广播电视节目以及代言的广告节目。”对此，不少创作者对记者表示，希望相关管理部门能够考虑到实际操作的流程，可以在艺人犯错之后，暂停其相关演艺工作，而不是现在“统一”把已经制作完毕的作品“拍死”，让很多无辜的人受到牵连。

冯小刚炮轰 “糊涂蛋拍糊涂电影”

本报综合消息 “现在是一堆糊涂蛋在拍一些糊里糊涂的电影，在给一些糊里糊涂的观众看。”冯小刚和陈国富日前为青年导演肖洋的处女作《少年班》站台，“小钢炮”冯小刚再次对国产电影发表议论，称现在连他都对观众的口味没有了把握。对此，好搭档陈国富在群访时笑称，“冯小刚有时候太老实了，没有必要想到什么就说什么，不知道他是不是觉得这样子特别帅！”据悉，《少年班》定于6月19日公映。

肖洋是冯小刚电影的御用剪辑师，从《非诚勿扰1》后，冯小刚的片子都是由他来剪辑。作为首部华语“天才电影”，《少年班》将视角对准了中国教育史上最为神秘的群体——少年班。电影《少年班》讲述的是五位“少年班”的学员每个人都天赋异禀，他们被选拔参加“世界数学大赛”，由此发生了很多故事。导演肖洋表示：“影片讲的是一个成长的故事，《少年班》主角成长在一个更加特殊的环境里，来探讨人长大后究竟要成为什么样的人。”

对于这部影片的市场前景，冯小刚认为，自己过去觉得好像自己了解这个市场，“我现在觉得我完全不了解，所以我不知道会是一个什么样的情况，因为我觉得很无聊的电影也在市场上表现很不错。”

“要我个人来说，我当然喜欢看《少年班》这样的电影远胜于一些不知所云的，费了很大劲，还花了很多钱的那种电影。像《少年班》这样的电影不多，也许它会在市场上有好的机会。如果大家都醒过这个味儿来，全都开始认真去做电影，机会就会少了。现在好在还有一堆糊涂蛋在拍一些糊里糊涂的电影，在给一些糊里糊涂的观众看。”冯小刚直言。

曾与张柏芝不和？ 刘德华：早不记得了

本报综合消息 据香港媒体报道，张柏芝在电影《3D封神榜》耍大牌，惨遭影视大亨向华强夫妇封杀，连带让向太陈岚将过去张柏芝惹火刘德华的往事通通掀出来，身为当事人之一的刘德华3月21日出席活动被问到此事，回应称：“我不记得了！”

向太因为张柏芝的苦苦哀求，独排众议，力荐张柏芝进入《3D封神榜》剧组，反串饰演哪吒一角，岂料张柏芝竟传出在片场耍大牌，还不时与其他演员黄晓明等比排场，让向太心灰意冷，甚至掀出张柏芝在拍《大只佬》时惹毛刘德华往事。

对此，刘德华3月21日出席活动被问到此事，回应还真的够高招，表示早已忘记这些事了，而且她们当事人都表态了，自己也不好再加入这件事去催化，还是静静地别沾是非。

小伙捡废彩票拼凑号码中730万

“我偶尔才去买下彩票，那天一走进投注站就看到地上有张弃票，顺手就捡起来从里面的号码中选出几个自己喜欢的号码来买。”16日上午，中得“双色球”第2015029期大奖的深圳彩民来到深圳福彩中心领走了属于他的超值大奖。

3月15日晚，“双色球”第2015029期开奖，全国共开出7注一等奖。深圳彩民中得其中1注，幸运站点来自福田区下沙

村一坊6号第83020366投注站，一彩民凭借一张168元的9+1红球复式自选票击中“双色球”一等奖1注及多注小奖，总奖金达到730多万元。16日，开奖翌日一大早，大奖得主林先生（化名）和表哥一起，来到深圳福彩中心，按照工作人员的指引，有条不紊地办理兑奖手续，开心地领走属于他的超值大奖。

据了解，林先生来自江西，是个85后，

来深工作两年多了，平常有空偶尔会购买“双色球”。谈起此次中奖经历，林先生笑称：“我并没有每一期都买彩票的习惯，也不特意研究选号，有时兴趣来了，又刚好路过投注站，就进去买几注。”林先生一边填写手续资料一边说，“这次也是运气吧，我一进店就恰好看到地上有一张被丢弃的机选5注‘双色球’的彩票，于是就捡起来，根据里面的号码，组合成了一注复

试号码进行投注啊。”对话过程中，林先生脸上始终带着难以掩饰的激动。

林先生说，来深圳工作有两年多了，总想多赚点钱改善家里父母的生活，这下终于可以实现愿望了。开奖当晚知道中奖的消息后，他马上打电话告知了远方的父母，父母也很激动。林先生打算给父母盖新房子，改善他们的生活。

快3游戏5000万元大派奖
正在火热进行中！

福彩“双色球”第032期

11 14 16 18 29 32 16

全国一等奖6注 奖金813万元/注

福彩“3D”第074期

8 4 0

全国直选中奖10253注

福彩“22选5”第074期

04 12 13 17 22

一等奖1注，奖金26434元